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Анотація: розглянуто особливості бухгалтерського обліку крадіжки об’єктів 

основних засобів в умовах воєнного часу. Розкрито особливості проведення інвентаризації, 

документального оформлення та відображення на рахунках бухгалтерського обліку  

крадіжки основних засобів. 
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У зоні бойових дій чи районах максимально наближених до них підприємства 

втратили та продовжують втрачати чимало матеріальних цінностей, зокрема 

об’єктів основних засобів: знищення через пожежі, як виникли внаслідок прямих 

обстрілів, крадіжок самими окупантами тощо. Тому, якщо на підприємстві 

виявлено факт відсутності того чи іншого об’єкта основних засобів там, де він має 

бути), про це має знати керівництво. 

Керівники підприємств у разі встановлення фактів викрадення (розкрадання), 

нестачі, знищення (псування) майна, можуть прийняти рішення про проведення 

інвентаризації такого окремого визначеного майна на день встановлення таких 

фактів. Такі підприємства відповідно до Положення про інвентаризацію активів та 

зобов’язань від 02.09.2014 № 879 [1] зобов’язані провести інвентаризацію станом 

на 01 число місяця, що настає за місяцем, у якому зникли перешкоди доступу до 

активів, первинних документів і регістрів бухгалтерського обліку та відобразити 

результати інвентаризації в бухгалтерському обліку відповідного звітного періоду. 

Інвентаризація проводиться в порядку, визначеному в Положенні №879, з 

оформленням звичайних інвентаризаційних документів: інвентаризаційний опис, 

відомість результатів інвентаризації, протокол інвентаризаційної комісії. 

Наступний крок після проведення інвентаризації має бути подання заяви про 

факт викрадення об’єктів основних засобів до правоохоронних органів. Бажано 

проконтролювати (якщо це можливо), що заяву внесено до Єдиного реєстру 

досудових розслідувань. 
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Бухгалтерська служба, після затвердження висновків інвентаризаційної 

комісії керівником підприємства, має списати викрадені об’єкти основних засобів 

з балансу.  

Списання таких об’єктів основних засобів має бути документально 

підтверджене. Так, для оформлення таких операцій (списання з балансу) можна 

застосовувати такі форми документів, як Акт на списання основних засобів та Акт 

на списання автотранспортних засобів. 

Далі після оформлення вказаних документів необхідно відобразити на 

рахунках бухгалтерського обліку крадіжки об’єктів основних засобів. 

Відображення списання основних засобів у бухгалтерському обліку має бути 

здійснено у будь-якому разі, якщо за результатами інвентаризації встановлено 

відсутність (крадіжку) основного засобу, незалежно від того, чи подавалась заява 

до правоохоронних органів про вчинення злочину і чи отримана відповідь від них 

щодо винесення постанови про порушення кримінальної справи, чи є рішення суду 

про визнання осіб винними у крадіжці або такими, що невинуваті у вчинені злочину 

[2]. 

Таким чином, у бухгалтерському обліку необхідно зробити наступні  

проведення:  

- на суму накопиченого зносу об’єктів 

 Дт 131, 132 – Кт 10, 11; 

-  на залишкову вартість об’єктів  

Дт 976 – Кт 10, 11;  

- на суму збитку від крадіжки – відобразити на позабалансовому рахунку  

Дт 072 

У разі встановлення винної особи, в обліку відображається наступне 

бухгалтерське проведення: 

– віднесено на винну особу розмір заподіяної шкоди  

Дт 375 – Кт 746;  

– суми нарахованої шкоди за вирахуванням збитків від крадіжки віднесено 

на розрахунки з бюджетом 
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Дт 746 – Кт 642  

Отже, крадіжки об’єктів основних засобів підприємство повинне підтвердити 

інвентаризацією. Якщо в нього є безпечний та безперешкодний доступ до активів 

та бухгалтерської документації, інвентаризацію проводять того самого дня, коли 

встановлено факти крадіжок. Якщо такого доступу немає, інвентаризацію 

відкладають до 1-го числа місяця, що настає за місяцем, в якому зникли такі 

перешкоди. За результатами інвентаризації викрадені об’єкти ОЗ списують на інші 

витрати. 
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Abstract: the peculiarities of accounting for the theft of fixed assets in wartime conditions are 
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Анотація: Для підприємств різної галузевої приналежності значимість кожного 

елементу класифікації логістичних витрат та який саме рівень логістичної системи вони 

займають різна. Підприємство повинно поєднувати важливі, з точки зору організації 

управлінського процесу, моменти, які характерні для його діяльності. дієве логістичне 

управління грунтується на принципі бюджетування логістичних витрат.  
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